



ИНИЦИАТИВА ПРЕЗИДЕНТА

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом России Владимиром Путиным, в Нижегородской области реализуется региональный проект «Формирование комфортной городской среды». Ход его реализации находится на личном контроле губернатора Глеба Никитина, ведь имеет огромное значение для региона, давая возможность качественно изменить подход к благоустройству и созданию новых общественных пространств.

ВСЕ РЕШАЮТ ЖИТЕЛИ

Главная цель проекта – комплексное благоустройство, общественных пространств, площадей, скверов, набережных. Его принципиальное отличие в том, что объекты для благоустройства выбирают сами жители. Также горожане вместе с местными властями решают, что появится на той или иной территории – детский городок, спортплощадка, парковка, зоны тихого отдыха, прогулочные дорожки или что-то еще.

ЧТО БЛАГОУСТРОЯТ В 2020 ГОДУ?

Проект продолжается. С 10 по 31 октября 2019 года в Нижегородской области проходит открытое рейтинговое голосование по выбору общественных территорий для благоустройства в 2020 году. В перечень для голосования вошло 163 объекта. 84 из них находятся в Нижнем Новгороде, 79 – в Нижегородской области.

Выберите объекты, которые, по Вашему мнению, нужно привести в порядок в первую очередь, и проголосуйте за них на сайте GolosZa.ru или в мобильных пунктах опроса в МФЦ и торговых центрах.

Цифры и факты

3,8 млрд рублей

Всего благоустроено

1375 дворовых территорий

и почти

200 общественных пространств

из федерального, областного и муниципальных бюджетов.



Борское Волгоречье – II очередь



Территория набережной реки Везлома у административного центра города. На участке возможно создание прогулочной дорожно-тропиночной сети, природной набережной, организация детской и спортивной площадок, пляжной зоны.



Зона отдыха Мухинское озеро – III очередь



Озелененная территория у озера в административном центре города. На территории возможно создание прогулочной дорожно-тропиночной сети, выделение входной группы, организация детской и спортивной площадок.



с. Линда. Сквер



Сквер в частной малоэтажной застройке рядом с ж/д станцией. На территории возможно обновление прогулочной дорожно-тропиночной сети и организация небольшой площадки для общественных мероприятий.



п. Неклюдово. Сквер



Небольшой сквер среди частной и среднеэтажной застройки. На территории возможно создание прогулочной дорожно-тропиночной сети, организация небольшой спортивной зоны и площадки для общественных мероприятий.



п. Октябрьский. Сквер



Сквер напротив Дома Культуры среди частной жилой застройки. На территории возможно обновление прогулочной дорожно-тропиночной сети и организация зоны для общественных мероприятий.



Парк им. Максимова



Небольшой парк с озером среди жилой застройки. На территории возможно обновление прогулочной дорожно-тропиночной сети, организация детской и спортивной площадок, природной набережной.



Историко-рекреационная территория в районе памятника А. М. Горькому и Ф. И. Шалапину



Озелененная территория в природной зоне у реки Волги. На территории возможно создание прогулочной дорожно-тропиночной сети, организация спортивной площадки, набережной и зоны эко-тропы.



Бор

